

这次饭局，邀你一起迎接龙年

“爱心年夜饭”将温暖海口，正在报名中

南国都市报1月29日讯(记者 孙春丽)温馨喜庆的气氛，欢快热闹的节日……2月3日，南国都市报、南海网将联合海口丁村火车头万人海鲜广场举办2024“爱心年夜饭”公益活动，邀请困难家庭及环卫工、保安等群体等欢聚一堂，共享年夜饭，庆祝春节到来。

单亲妈妈希望感受年夜饭的温暖

29日，记者接到单亲妈妈陈女士来电，她通过南国都市报看到了爱心年夜饭大型公益活动的信息，便马上想报名参加。因为自己带一个女儿生活，她和女儿已经很久没有吃过热闹的年夜饭。

“我是外来务工人员，女儿刚从大学放假回来，我想报名爱心年夜饭公益活动。”陈女士说，想带女儿去看看爱心年夜饭的热闹场景，感受迎新年的热闹。

在国贸当保安的徐先生表示也想参加爱心年夜饭活动。“我已经几年没有回家过年，一般都是春节后才有假期。今年想参加年夜饭活动，感受一下年味。”

徐先生打算过年在海口打工，不仅能挣些孩子的学费，还节省了车费。“幸好有爱心年夜饭活动，让过年不再孤独。”

爱心书画团队加入 现场送春联

千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符

——写春联、贴对联作为中国人过年的传统年俗，象征着喜庆、吉祥和幸福，同时也寄托着人们对新一年的美好期盼。红纸、浓墨，一副对联，一番温暖，福至全城，万家团圆。

新春将至，为增添美好的节日氛围，南国都市报、南海网将与海南爱心书画院、爱心企业海口丁村火车头万人海鲜广场在现场开展迎新年送春联活动，为大家送上充满年味的文化礼物。

“希望通过书写春联现场赠送，增添‘年味’，传递温暖祝福。”海南爱心书画院相关负责人杨先生说。

爱心企业送来爱心咖啡

给特殊人群、为社会默默贡献的基层劳动者送上一份丰盛的年夜饭，是海南的爱心企业和爱心人士持续多年的温暖约定，多年来，海口丁村火车头万人海鲜广场一直在资金上支持“爱心年夜饭”项目。

记者了解到，刚刚加入“爱心年夜饭”捐赠的爱心企业，其实是海口丁村火车头万人海鲜广场的“老朋友”。“我们将捐赠500份咖啡，共同践行一个企业的社会责任，为社会贡献爱的力量。”重庆阳合商业管理有限公司胡杨说。

“我们品牌名字是窗口有笑脸的咖啡，希望大家提供一种向上的情绪价值，也希望大家在爱心年夜饭喝我们咖



2019年爱心年夜饭很是热闹(资料图)

爱心年夜饭征集邀请对象：孤寡老人、困难家庭、留守儿童、单身困难母亲、留校大学生、环卫工人、快递员、小区保安以及外来务工人员等

“爱心年夜饭”报名时间：2024年1月25日至2月1日12时(名额有限，报满为止)

联系电话：966123

开席时间：2月3日11时30分(地址：海口丁村火车头万人海鲜广场)

啡的同时，心里面能多一丝丝的温暖。”胡杨说，他们是一家来自重庆的企业，在海南发展三年多，目前开了10多家门店，员工们都认为海口是一个有大爱、有温暖的城市，海南人民朴实又热情。

为让更多企业和爱心人士参与公益活动，本次活动同时也征集爱心企业、

单位、人士认购“爱心年夜饭”，每桌价格1000元，共计50桌，同时，爱心企业、单位、人士也可以捐赠“年货大礼包”，包括食品、日用品、服装(全新)等，作为新年礼物，分发给前来参加活动的特殊人群和为社会默默贡献的基层劳动者。报名电话：966123。

海口一市民买水果质疑商家秤上“动手脚”

市场监管部门：情况属实，罚！

南国都市报1月29日讯(记者 蒙健)1月29日，记者从海口市市场监督管理局美兰分局获悉，海口美兰区老果农水果店因使用的电子秤无强制检定合格标识和铅封，且以未去除秤盘重量称重的作弊方式称重商品，缺斤短两，被依法予以警告，并处罚款2000元。

2023年12月12日上午，有市民投诉反映称，其花费800多元在海口美兰老果农水果店(大顶村2号)购买水果，现场发现商家在电子秤具上动手脚，要

求职能部门查处。

海口市市场监督管理局美兰分局执法人员来到演丰镇美兰墟大顶村的海口美兰老果农水果店进行处理，发现该水果店收银台前的地板上有一台电子秤具，名称为跃进牌计价秤，型号为ACS-30Kg型(GH-022750)，该秤具没有海南省计量所的强制检定合格标识和铅封。

执法人员在对该型秤具进行校核时，使用重量为500克的标准砝码进行

校核，显示550克，误差为50克。执法人员重启电源后再次使用重量为500克的标准砝码进行校核，显示500克，执法人员当即对该店下达责令改正通知书，责令其限期将未经检定合格的计量器具进行检定。

经调查，海口美兰区老果农水果店使用的计量器具(跃进牌电子计价秤)系从一个烧烤店转让购买，未经计量部门检定合格，执法人员现场校核时发现误差为50克。

投诉人在该店先后购买过芒果和凤梨。投诉人第一次于2023年12月10日购买了芒果21.88公斤，芒果销售价为16元一公斤，第一次购买时没有短斤缺两行为；投诉人第二次于2023年12月11日购买凤梨26.36公斤，凤梨销售价为14元一公斤，该水果店以未去除秤盘重量称重的作弊方式称重商品，导致商品的实际重量与称出的重量不符，短斤缺两，多收取了投诉人2.15公斤凤梨的货款，共30元。

临近年关，这些交通出行“糗事”别干了！

实习期酒驾摩托车 司机被记31分

南国都市报1月29日讯(记者 王燕珍)1月29日，记者从海南省公安厅交警总队获悉，近日该总队公布了数起反面案例，以此警示各位司机朋友，临近年关，请驾车出行一定要遵守交通规则，平安出行。

拖拉机超载370% 司机被记15分罚款4700元

时间：2024年1月19日

地点：琼中黎母山镇蓄能电站路段
琼中公安交警在现场开展联合治超行动，发现一辆大型轮式拖拉机涉嫌超载。

经查，该车超载370%，且存在准驾不符(刘某持C1驾驶证，未取得相应的

农用拖拉机驾驶证)、非法改装车厢、未按规定粘贴反光标识的交通违法行为。

处罚：因超载、驾驶与准驾车型不符的机动车、非法改装、未按规定粘贴反光标识，驾驶人刘某被处罚款4700元、驾驶证记15分、暂扣驾驶证6个月，并扣留车辆。

实习期酒后驾驶摩托车被查 司机被记31分驾驶证被注销

时间：2024年1月17日

地点：乐东天四线执勤卡点

一男子未戴安全头盔驾驶未悬挂号牌的二轮摩托车向天四线执勤卡点驶来，乐东交警发现驾驶人杨某疑似酒驾。

该车驾驶人杨某血液内酒精含量为70mg/100ml，属饮酒后驾驶机动车。其在2023年11月10日才考取C1驾驶证，目前驾驶证处于实习期。且杨某未取得摩托车驾驶证，属准驾不符。

处罚：因饮酒后驾驶机动车、驾驶与准驾车型不符的机动车、未悬挂号牌、不戴安全头盔，杨某被处罚款4150元，驾驶证记31分，因杨某驾驶证在实习期内被记满12分，驾驶证被注销。

高速公路逆行、违停 司机被记21分罚款400元

时间：2024年1月18日

地点：屯昌辖区

省交警总队通过视频巡查发现一辆轻型普通货车在高速公路行车道上停放，随即联系民警到场。

经了解，驾驶人周某海是某单位工人，因要为旁边的标志牌做加工工作，才将车辆逆向违停在行车道内，而周某海所在施工单位并未向有关部门申请。交警立即责令周某海停止施工、撤离现场。

处罚：因在高速公路行车道上违法停车、高速公路上逆行，驾驶人周某海被处罚款400元，驾驶证记21分。

海南交警表示，平安出行离不开良好的安全意识，请广大交通参与者自觉抵制交通违法行为，带一分小心上路，携一路幸福回家。